
 

 

ACTA No. 001 
ACTA DE PREGUNTAS, RESPUESTAS Y ACLARACIONES PROCESO BID-

L1223-RSND-CNELGLR-DI-SP-001 CUYO OBJETO ES LA “GLR 

SUPERVISIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN DEL ALIMENTADOR S/E DAULE 

SUR - S/E MAGRO DEL PROGRAMA RSND BID V GD” 

 

MIEMBROS DE LA COMISIÓN TÉCNICA: 

Ing. Gustavo Morales Márquez: Presidente de la Comisión 
Ing. Edison Alarcón Moncayo: Área Requirente 
Ing. Boris Tomalá Tomalá: Profesional Afín 
Tlga. Reyna Morales Marín: Secretaria 

LUGAR, DIA Y HORA 

 

En la ciudad de Daule, siendo las 10h00 del día 11 de mayo de 2023, en el 
Departamento Técnico del Sistema Daule, se procede a dar respuesta a las 

preguntas recibidas en el PROCESO BID-L1223-RSND-CNELGLR-DI-SP-001, 

cuyo objeto de contratación es “GLR SUPERVISIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN 

DEL ALIMENTADOR S/E DAULE SUR – S/E MAGRO DEL PROGRAMA RSND 

BID V GD". 

ANTECEDENTES: 
 

“La máxima autoridad o su delegado suscribe la Resolución de aprobación de 

pliego e inicio de proceso, la cual contendrá la designación de la comisión técnica 

y/o Delegado Técnico...”, la Administración de la Unidad de Negocio Guayas Los 

Ríos, mediante Resolución No. CNEL-GLR-ADM-2023-0064-R de fecha 28 de 

abril de 2023, resuelve aprobar el proceso No.BID-L1223-RSND-CNELGLR-DI-

SP-001. “GLR SUPERVISIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN DEL ALIMENTADOR S/E 

DAULE SUR – S/E MAGRO DEL PROGRAMA RSND BID V GD” y dar inicio al 

proceso para la contratación delegado del proceso. 

DESARROLLO DE LA REUNION  

De conformidad con el cronograma establecido en el PROCESO BID-L1223-

RSND-CNELGLR-DI-SP-001, cuyo objeto de contratación es “GLR 

SUPERVISIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN DEL ALIMENTADOR S/E DAULE SUR 

– S/E MAGRO DEL PROGRAMA RSND BID V GD”, se procede a aclarar las 

preguntas formuladas por los oferentes en el proceso. 

PREGUNTA 1  

Pregunta / Aclaración: Según el cronograma de este proceso, tanto en el archivo 

excel del correo como en el portal https://www.cnelep.gob.ec/portfolio-item/bid-ii-

guayas-los-rios-2-2/#tab-strongBIDVIstrong, la fecha de presentación de ofertas 

técnicas es hasta el 25 de mayo de 2023, pero, en el texto del correo de invitación 

https://www.cnelep.gob.ec/portfolio-item/bid-ii-guayas-los-rios-2-2/#tab-strongBIDVIstrong
https://www.cnelep.gob.ec/portfolio-item/bid-ii-guayas-los-rios-2-2/#tab-strongBIDVIstrong


 

 

establece hasta el 11 de mayo 2023. ¿¿CUAL ES LA FECHA REAL DE 

PRESENTACION DE LA OFERTA TECNICA?? 

Respuesta / Aclaración: La fecha máxima de la entrega de las ofertas técnicas 

es el 25 de mayo de 2023 a las 11H00. 

PREGUNTA 2  

Pregunta / Aclaración: En la disponibilidad del equipo mínimo, se solicita Cámara 

Fotográfica ≥ 15 megapíxeles. ¿¿SE PUEDE OFERTAR TELEFONOS O 

DISPOSITIVOS MOVILES CON CAMARAS QUE SUPERAN EL MINIMO 

REQUERIDO?? 

Respuesta / Aclaración: De acuerdo al TDR para la presentación de las ofertas 

técnicas, se solicita CAMARA FOTOGRAFICA >= a 15 megapíxeles. 

PREGUNTA 3  

Pregunta / Aclaración: Para la experiencia GENERAL o ESPECIFICA, ¿¿Se 

aceptará cargos de REPRESENTANTE TECNICO o ADMINISTRADOR DE 

OBRA, que son cargos iguales o superiores al requerido, pero en proyectos de 

INSTALACION/REVISION DE SISTEMAS DE MEDICIÓN, o, REDUCCION DE 

PERDIDAS EN TRANSFORMADORES ya que son proyectos de igual 

complejidad que una obra?? 

Respuesta / Aclaración: No se aceptará. El Pliego expresa la aceptación de la 

experiencia como fiscalizador, residente de obra o supervisor de proyectos u obras 

eléctricas en general y en construcción de redes de distribución eléctrica aéreas 

en media y baja tensión. 

PREGUNTA 4  

Pregunta / Aclaración: ¿¿Se aceptará como cursos, los módulos de las 

asignaturas cursadas en una MAESTRIA que tenga relación con lo requerido 

en Certificados/capacitaciones/cursos??, Esto en virtud de que si un profesional 

NO INVIRTIO EN CURSOS, pero si en una MAESTRIA que tiene mayor valor 

académico, entonces SI DEBE SER VALIDO los cursos o modulos estudiados en 

una MAESTRIA. 

Respuesta / Aclaración: No se aceptará. El TDR indica la presentación de: 

Certificados, capacitaciones o cursos. Las materias de una MAESTRIA no 

están inmersas dentro de estos documentos.  

PREGUNTA 5  

Pregunta / Aclaración: Me puede aclarar lo siguiente por favor: En el mail dice 
que hay que entregar el 11 de mayo, pero en el cronograma dice que hay que 
entregar el 25 de mayo. Cuál es la fecha real por favor. 
 

Respuesta / Aclaración: La fecha máxima de la entrega de las ofertas técnicas 

es el 25 de mayo de 2023 a las 11H00. 



 

 

PREGUNTA 6  

Pregunta / Aclaración: Por hacerle una consulta, soy accionista único de una 
persona jurídica, consulto: ¿puedo entregar mi manifestación de interés a nombre 
de esa persona jurídica??, ya que dicha empresa actuaría en mi propia 
representación por ser el único accionista. 
 
Respuesta / Aclaración: No procede. El tipo de consultoría de este proceso es 

de CONSULTOR INDIVIDUAL. 

 

No habiendo más puntos que tratar, siendo las 13:00, luego de revisar y dar 

respuesta a las preguntas recibidas, se da terminado el acto administrativo y se 

procede a firmar el Acta de Preguntas, Respuestas y Aclaraciones del PROCESO 

BID-L1223-RSND-CNELGLR-DI-SP-001, cuyo objeto de contratación es “GLR 

SUPERVISIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN DEL ALIMENTADOR S/E DAULE SUR 

– S/E MAGRO DEL PROGRAMA RSND BID V GD”, por los miembros de la 

comisión. 

 

 

 

Ing. Gustavo Morales Márquez    Ing. Edison Alarcón Moncayo 

Presidente de la Comisión técnica.   Área Requirente 

 

 

 

Ing. Boris Tomalá Tomalá     Tlga. Reyna Morales Marín 

Profesional Afín     Secretaria 
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